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ATA Nº 027/2021 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 17 horas (dezessete horas), 

na sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul, com a presença dos 9 (nove) 

Vereadores eleitos, sendo eles: Daiani Maria; Demétrios Karol Lorenzini; Gustavo Henrique Richter; 

Isidoro José Weschenfelder; José André Schmitt; Marni Ediza Trentini Ledur; Sérgio Luís Backes e 

Vanessa de Jesus, reuniu-se solenemente o Poder Legislativo. O Presidente GUSTAVO HENRIQUE 

RICHTER iniciou a Sessão saudando a todos e invocando o nome de Deus. Na sequência, saudou os 

Vereadores Presentes, o Vice-Prefeito, Secretários Municipais, demais autoridades e pessoas presentes. 

Convidou para compor a Mesa o Vice-Prefeito, senhor João Celso Führ e os Vereadores eleitos – Daiani 

Maria, José André Schmitt, Isidoro José Weschenfelder, Vanessa de Jesus, Marni Ediza Trentini Ledur, 

Sérgio Luís Backes, Demétrios Karol Lorenzini e Maísa Aparecida Siebenborn. Em seguida, passou-se 

à execução do hino nacional e do hino municipal. O Presidente, Vereador Gustavo Henrique Richter, 

explanou que para a Legislatura 2021/2024 foram eleitos: Prefeito: João Henrique Dullius; Vice-

Prefeito: João Celso Führ e Vereadores: Daiani Maria; Gustavo Henrique Richter; José André Schmitt; 

Isidoro José Weschenfelder; Vanessa de Jesus; Marni Ediza Trentini Ledur; Sérgio Luís Backes; 

Demétrios Karol Lorenzini e Maísa Aparecida Siebenborn. Logo em seguida, foi feito o descerramento 

do quadro na Galeria das Legislaturas referente a décima quarta legislatura, de 1º de janeiro de 2021 a 

31 de dezembro de 2024. O quadro foi descerrado pelo Presidente do Poder Legislativo e pelo Vice-

Prefeito Municipal. No momento posterior, o Vice-Prefeito, senhor João Celso Führ, fez seu 

pronunciamento, dizendo estar muito honrado em ser convidado a participar do ato solene em uma Casa 

que já fez parte também. Cumprimentou o Presidente e os demais Vereadores e disse que o Presidente 

Gustavo é merecedor pelo belo trabalho realizado à frente do Poder Legislativo. Ato contínuo, passou-

se ao Descerramento do quadro na Galeria dos Presidentes, referente ao Mandato de 2021. O 

Descerramento do quadro foi feito pelo Presidente do Poder Legislativo e pelo Vice-Prefeito Municipal. 

Em seu pronunciamento, o Presidente, Vereador Gustavo Henrique Richter, falou sobre a Presidência, 

explanando que ocorreu a implementação das Sessões ao vivo, o início da revisão do Regimento Interno 

e da Lei Orgânica, o que será concluído no próximo ano, participações em eventos da AVAT, gestão da 

Casa na pandemia, citando que a até pouco tempo estava fechada ao público e que aos poucos as 

atividades foram retomadas. Agradeceu aos Vereadores pela oportunidade e aos servidores pelo 

empenho e dedicação durante o ano, dizendo que não mediram esforços dado a alta demanda. 

Agradeceu, ainda, a Administração pela parceria, dizendo ter sido um ano difícil e que no segundo ano 

as coisas devem ser ainda melhores. Comentou que os Vereadores tinham muitas demandas a serem 
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supridas e que boa parte delas foram possíveis, agradecendo, mais uma vez, a Administração. Disse que 

o papel de Presidente o impôs desafios e responsabilidade e, dentro do possível, tentou fazer o seu 

melhor.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão 

Solene, convidando a todos para a Sessão Ordinária em seguida, às 18 horas e 30 minutos.  

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

CRUZEIRO DO SUL, RS, AOS 15 DIA DO MÊS DE 

DEZEMBRO DE 2021. 

 

 

 

 

 

DEMÉTRIOS KAROL LORENZINI                               GUSTAVO HENRIQUE RICHTER 

              Primeiro-Secretário                  Presidente da Câmara de Vereadores 


